

Делегация Православного комитета КНДР посетила Приамурскую митрополию



28-31 декабря 2018 года город Хабаровск посетила делегация Православного комитета Кореической Народно-Демократической Республики во главе с председателем Виталием Ким Чи Соном. В составе делегации – заместитель руководителя секретариата Общества верующих КНДР Ри Хёк Чхоль, клирики Троицкого храма в Пхеньяне священник Владимир Чжан, диаконы Георгий Юн и Павел Пак.

В ходе визита северокорейские клирики сослужили епископу Амурскому и Чегдомынскому Николаю 29 декабря за всенощным бдением в кафедральном Преображенском соборе, а 30 декабря – за Божественной литургией в Иннокентиевском храме Хабаровска.

30 декабря состоялось открытие мемориального камня, посвященного визиту в хабаровский храм святителя Иннокентия Иркутского председателя Государственного комитета обороны КНДР Ким Чен Ира в 2002 году. Именно после этого посещения было принято решение о строительстве в

Пхеньяне православного храма.

Торжественную церемонию открытия возглавил епископ Амурский и Чегдомынский Николай, который вместе с председателем Православного комитета КНДР снял ткань с мемориального камня, установленного на территории Иннокентиевского храма. Как отметил владыка Николай в архипастырском слове, Троицкий храм в Пхеньяне является символом дружбы народов двух стран, объединяя их на уровне сердца.

На торжественной церемонии также выступили председатель Православного комитета КНДР Виталий Ким Чи Сон, член Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации Е.Г. Грешнякова, руководитель Хабаровской канцелярии Генерального консульства КНДР, заместитель генерального консула КНДР во Владивостоке Ким Чжэ Чжон, начальник Управления реализации государственной политики Министерства внутренней политики и информации Хабаровского края А.П. Ивагин, заместитель мэра Хабаровска И.М. Сероштанов, депутат Законодательной думы Хабаровского края В.А. Мешкова. На торжестве присутствовали представители властей Хабаровского края и Хабаровска, корейской диаспоры, сотрудник Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата Д.И. Петровский, верующие Приамурской митрополии.

Во время пребывания в России гости из Кореи посетили храмы Хабаровска и познакомились с городскими достопримечательностями.

Служба коммуникации ОБЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/46805/>